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У звіті «Безпека критичної інфраструктури як основа демократичної стабільності в
Європі», який буде підготовлено для Парламентської асамблеї Ради Європи, основна
увага буде зосереджена на тому, що росія знищує в Україні критичну інфраструктуру
з метою шантажу й тиску на людей. Результатом доповіді має стати резолюція ПАРЄ,
яка створить юридичне підґрунтя для переслідування за такі злочини.

Про це розповіла доповідачка з цього звіту, членкиня фракції «Слуга Народу», заступниця
голови парламентського Комітету з питань бюджету, членкиня постійної делегації у ПАРЄ Леся
Забуранна.

«Ідея доповіді виникла після масованих російських атак на нашу критичну інфраструктуру цієї
зими, коли мільйони українців залишилися без світла і тепла в морози. Ми прагнемо чітко
зафіксувати, що знищення критичної інфраструктури – це не лише гуманітарна проблема, а й,
власне, загроза демократії. Також ми хочемо напрацювати спільні стандарти захисту критичної
інфраструктури всіма країнами ЄС та України зокрема, посилити механізми відповідальності», -
зазначила політикиня.

За її словами, звіт готуватиметься в політичному Комітеті, який є одним із найвпливовіших і
найбільш важливих у ПАРЄ.

«Результатом звіту стане резолюція, яка засуджуватиме атаки критичну інфраструктуру.
Відповідно, буде створене юридичне підґрунтя для переслідування за такі злочини. Також
дуже важливо створити рамку обміну розвідданими між європейськими країнами та Україною
для запобігання таким загрозам. Не менш важливо інтегрувати український досвід із захисту
критичної інфраструктури, оскільки є високі ризики того, що росія не зупиниться на Україні», -
наголосила народна депутатка.

Вона нагадала, що у 2022 році українська делегація ініціювала створення Спеціального
міжнародного трибуналу за злочин агресії проти України. Тоді це здавалося для багатьох
примарною ідеєю, але сьогодні Спецтрибунал уже починає свою роботу.

«Тому створення практичних механізмів протидії знищенню критичної інфраструктури й
відповідальності за такі злочини також абсолютно реалістичне після ухвалення відповідного
звіту та резолюції ПАРЄ», - підсумувала парламентарій.
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